
Serie CC01

AVENTICSTM Valvole di strozzamento
antiritorno AVENTICS serie
CC01



Valvole di strozzamento antiritorno AVENTICS
serie CC01

2
2024-01-11

Serie CC01

Le valvole di strozzamento antiritorno della serie CC AVENTICS sono progettate per portate nominali da 32 a 5.600 l/min.
Sono disponibili diverse versioni con raccordo a innesto o filettatura interna.

• Qn = 32 l/min ... 5600 l/min

AVENTICS



Valvole di strozzamento antiritorno AVENTICS
serie CC01

3
2024-01-11

Valvola di strozzamento antiritorno, Serie CC01
Filettatura interna
Filettatura interna

ingresso uscita Tipo di raccordo aria
compressa ingresso

Qn 1 > 2
[l/min]

Codice

G 1/8 G 1/8 Filettatura interna 32 0821200009

G 1/8 G 1/8 Filettatura interna 130 0821200008

G 1/4 G 1/4 Filettatura interna 550 0821200005

Dimensioni

1) campo di regolazione 2) dado per montaggio a quadro 3) tappo di protezione

Codice Raccordo G R1 B1 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4

0821200009 G 1/8 G 1/8 16 10 M12x1 4.5 20 4 4 56

0821200008 G 1/8 G 1/8 16 10 M12x1 4.5 20 4 4 56

0821200005 G 1/4 G 1/4 25 13 M20x1,5 5.5 32 5.5 6 70

Codice H5 H6 H7 H8 H9 H10 L1 L2 L3 SW1

0821200009 16.5 8 8 35 4 3.5 35 25 8 10

0821200008 16.5 8 8 35 4 3.5 35 25 8 10

0821200005 26 15 11 40 5 3.5 55 38 12 13

Codice SW2

0821200009 17

0821200008 17

0821200005 24

AVENTICS



Valvole di strozzamento antiritorno AVENTICS
serie CC01

4
2024-01-11

Serie CC01
Filettatura interna
Filettatura interna

ingresso uscita Tipo di raccordo aria
compressa ingresso

Qn 1 > 2
[l/min]

Codice

G 3/8 G 3/8 Filettatura interna 1600 0821200014

Dimensioni

Codice Raccordo G R1 B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3

0821200014 G 3/8 G 3/8 35 17.5 30.5 30 4.5 102–109 46 30

Codice H4 L 1) L1 L2 L3 SW

0821200014 15 12 72 44 18 36

1) Max.

AVENTICS



Valvole di strozzamento antiritorno AVENTICS
serie CC01

5
2024-01-11

Serie CC01
Filettatura interna
Filettatura interna

ingresso uscita Tipo di raccordo aria
compressa ingresso

Qn 1 > 2
[l/min]

Codice

G 1/2 G 1/2 Filettatura interna 2750 0821200003

Dimensioni

1) campo di regolazione 2) dado per montaggio a quadro

Codice Raccordo G R1 B1 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4

0821200003 G 1/2 G 1/2 40 27 25 27.5 120 50 17 40.5

Codice H5 H6 H7 H8 H9 H10 1) L1 L2 L3 R2

0821200003 15.5 9 38 6.5 8 9 75.3 45 14 M32x1,5

Codice SW1 SW2 Peso kg

0821200003 24 46

1) Max.

AVENTICS



Valvole di strozzamento antiritorno AVENTICS
serie CC01

6
2024-01-11

Serie CC01
Filettatura interna
Filettatura interna

ingresso uscita Tipo di raccordo aria
compressa ingresso

Qn 1 > 2
[l/min]

Codice

G 3/4 G 3/4 Filettatura interna 5400 0821200015

G 1 G 1 Filettatura interna 5600 0821200016

Dimensioni

Codice Raccordo G R1 B1 B2 D1 D2 H1 H2 H3 H4

0821200015 G 3/4 G 3/4 50 25 30.5 30 82 47–57,5 41 20.5

0821200016 G 1 G 1 50 25 30.5 30 82 47–57,5 41 20.5

Codice H5 1) L1 L2 SW

0821200015 6 100 51 36

0821200016 6 100 51 36

1) Max.

AVENTICS



Valvole di strozzamento antiritorno AVENTICS
serie CC01

7
2024-01-11

Serie CC01
Filettatura interna
Filettatura interna

ingresso uscita Tipo di raccordo aria
compressa ingresso

Qn 1 > 2
[l/min]

Codice

M5 M5 Filettatura interna 130 5341120000

G 1/8 G 1/8 Filettatura interna 100 5341121100

G 1/4 G 1/4 Filettatura interna 500 5341122100

G 3/8 G 3/8 Filettatura interna 1300 5341123100

G 1/2 G 1/2 Filettatura interna 1650 5341124100

Dimensioni

Codice Raccordo G J A B C D E F Ø G H

5341120000 M5 M5 26 14 16 40–45 18 12.5 4.4 6

5341121100 G 1/8 G 1/8 32 16 22 44–56 24 18 4.3 10

5341122100 G 1/4 G 1/4 55 25 32 66–74 35 25 6.4 12

5341123100 G 3/8 G 3/8 58 30 40 78–93 44 33 6.6 14

5341124100 G 1/2 G 1/2 68 30 40 77–92 50 33 6.4 14

Codice Ø K L M N O Ø P

5341120000 8.7 M10x1 20 26 2 10.5

5341121100 14.4 M12x1 26 33.6 2 12.5

5341122100 19.5 M20x1,5 37.8 47.9 3 20.5

5341123100 23 M24x1,5 47 57 3 25

AVENTICS



Valvole di strozzamento antiritorno AVENTICS
serie CC01

8
2024-01-11

Codice Ø K L M N O Ø P

5341124100 27.5 M24x1,5 47 57 3 25

AVENTICS



Valvole di strozzamento antiritorno AVENTICS
serie CC01

9
2024-01-11

Tappo di protezione

Unità di fornitura
[Pezzo]

Codice

10 1823317003

10 1823317002

Dimensioni

Codice Ø D1 Ø D2 L1

1823317003 M12x1 15 35

1823317002 M20x1,5 24 40

AVENTICS



Valvole di strozzamento antiritorno AVENTICS
serie CC01

10
2024-01-11

Dado esagonale per montaggio a quadro

Unità di fornitura
[Pezzo]

Codice

10 1823300009

5 1823300010

Dimensioni

Codice Ø D H SW

1823300028 M12x1 4 17

1823300009 M20x1,5 6 24

1823300010 M32x1,5 9 46

AVENTICS




